
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Najkrajši mesec je minil kot bi mignil. Pa poglejmo, kaj vse smo počeli v podaljšanem bivanju. 
Kot po navadi smo se veliko igrali socialne igre, ki nas povezujejo utrjujejo naše medsebojne 
odnose. Obiskovali smo knjižnico, prebirali knjige, risali in ustvarjali. 

 

 

 

Zelo smo se razveselili snega in uživali v snežnih igrah,  



 

v razredu pa ob družabnih igrah in sestavljanju kock. 

 

Za valentinovo smo ustvarjali srčke raznih barv in oblik za naše najdražje. 

    

 

Zadnji teden pred počitnicami pa je bil že pustno obarvan, saj prihaja težko pričakovan pust 
in maškare, ki bodo odgnale zimo. 

 

 

 

učenci 1.skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Pa je minil najkrajši mesec v tem letu. Ponovno smo se razveselili nekaj snega in se zabavali 

ob kepanju in izdelavi snežakov.  

 

 

 

Obeležili smo valentinovo in pobarvali veliko različnih srčkov, ki nam sedaj krasijo hodnike 

naše šole. Igrali smo se najrazličnejše igre; človek ne jezi se, štiri v vrsto, igra z zobniki ...  

 

 

 



 

Prisluhnili smo raznoraznim pravljicam, posebej nam je bila všeč “Vesel sem, ker si moj 

prijatelj”, nato pa smo se veliko pogovarjali o prijateljstvu, prijateljih ... in ustvarili tudi svoje 

pingvine, navdih pa smo našli kar v pravljici.  

 

 

 

2. skupina podaljšanega bivanja in učiteljica 

Monika Perovšek 

 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Februar je bil krajši mesec, vendar poln doživetij. Najprej smo ustvarjali v čast našemu 

največjemu slovenskemu pesniku.  

 

 

 

 

 Ker je to tudi pomemben državni praznik 

smo izdelali slovenske zastave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Otroci so se veliko igrali in ustvarjali z različnimi kockami. 

 

 

 

Izzvali so se tudi v družabnih igrah, slavili zmago in poskušali hrabro prenesti poraze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naši srčki in tople besede pa so v tem mesecu 

okrasili jedilnico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 1. d z učiteljico Sergejo 



5. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Kljub temu, da je bil februar resnično kratek, smo, poleg naših vsakodnevnih obveznosti, 

uspeli izvesti vse aktivnosti in projekte, ki smo si jih zadali. V začetku meseca smo se lotili 

natečaja Rišem za prijatelja, katerega letošnja tema je Moj vzornik. Pogovarjali smo se o tem, 

kaj beseda vzornik sploh pomeni in razmišljali o tem, da je pomembno, da ima vzornik 

določene lastnosti in navade, da je lahko za nas resnično primeren vzor.  

 

Dedki, očki, športniki, pevke, sošolci in sošolke, kmetje, policisti, gradbeniki, učiteljica Anja, 

predsednik Amerike … Vsi naslikani in tudi tisti, ki tokrat niso bili likovno upodobjeni, si 

moramo prizadevati, da smo v svojih besedah in dejanjih dober vzor. Vedno nas nekdo 

posnema – naj bomo vredni posnemanja! 

 

   

 



 

 

V okviru našega celoletnega projekta Naša mala knjižnica, kjer beremo knjige avtorjev iz 
različnih koncev sveta, smo tokrat prebrali delo poljske avtorice z naslovom Gospod Hruška 
in jadrnica. Od vseh knjig, ki smo jih do sedaj prebrali v okviru tega projekta, nam je ta 
najbolj všeč. Govori o osamljenosti in odtujenosti v svetu kopičenja vseh mogočih reči, o 
spoznanju, da je boljše ne imeti kot imeti, kadar je vsega preveč, pa še o mnogo čem.  
Napisana je tako, da je zanimiva tako za otroke kot tudi za odrasle, ilustracije v njej pa so več 
kot odlične. Nas je pritegnila in navdihnila, da smo iz modelirne mase oblikovali oziroma 
poustvarili dogajanje in se ob tem zelo zabavali. Ko sneg skopni, pa bomo, tako kot gospod 
Hruška, ko je prišel do pravih spoznanj, nataknili rokavice in poskrbeli, da bo okolica naše 
šole lepa in čista.  

 

Učenci 2. b in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



Zimske radosti in ustvarjalni februar 

V mesecu februarju smo se pri podaljšanem bivanju posvetili različnim temam, ki so povezane z 
letnim časom, kulturo in poklici. 

Najprej smo raziskovali, kako se lahko zaščitimo pred zimskimi vremenskimi razmerami. 
Pogovarjali smo se o pomenu tople obleke, primerne obutve in zdrave prehrane, ki pomaga 
ohranjati odpornost v hladnih dneh. Otroci so s svojimi izkušnjami prispevali zanimive nasvete in 
primere iz vsakdanjega življenja. 

Sedmega februarja, dan pred slovenskim kulturnim praznikom, smo spoznali pesnika Franceta 
Prešerna in prisluhnili slovenski himni Zdravljica. 

Posebno pozornost smo namenili spoznavanju različnih poklicev. Otroci so raziskovali poklice, ki 
jih opravljajo njihovi starši in sorodniki, ter razmišljali, kaj bi sami želeli postati v prihodnosti. 
Izdelali smo plakat o poklicih, kjer so otroci s pomočjo pobarvankin predstavili, kaj bi radi postali. 

Učenci so ustvarili tudi drevesa ljubezni, ki so jih rastavili v domu starejših občanov ter zraven 
napisali, kaj je za njih ljubezen. 

Februar nam je omogočil tudi veliko zabeve na snegu. 

 

Učiteljica podaljšanega bivanja (OPB 7): Laura Lovšin 

   

 

 



       

 

 

 



Februar 2025 in veselo pričakovanje zimskih počitnic v skupini 

podaljšanega bivanja 8. 

Mesec februar je bil krajši, a smo ga kljub temu preživeli kakovostno in zanimivo.  

Pripravljali smo se na Valentinovo – izrezovali smo srčke in jih spremenili v čudovite 
obešanke, ki smo jih podarili prijateljem ali družinskim članom. 

Učili smo se lepega vedenja v jedilnici. 

V učilnici smo se zbrali skupaj v krog ter se zabavali ob družabnih igrah, ugankah in kvizih. 
Organizirali smo plesno tekmovanje, kjer smo pokazali svoje najboljše plesne gibe. 

V telovadnici smo se sproščali in ustvarjali nastop za oddajo Slovenija ima talent, kar nam je 
prineslo obilo smeha in ustvarjalnega navdiha. 

Eden izmed najbolj priljubljenih dogodkov tega meseca pa je bila menjava sličic za album 
Sticker Mania: Po sledeh Atlantide. Učenci so z navdušenjem izmenjevali sličice, dopolnjevali 
svoje albume in se veselili vsakega novega dodatka. Otroci so imeli prijetno druženje, smeh 
in vznemirljivo iskanje manjkajočih sličic. 

Pred težko pričakovanimi zimskimi počitnicami smo si pripravili pravi mali piknik. Posladkali 
smo se z dobrotami – učiteljica Yuliya nam je spekla slastne mafine, učenci pa so prinesli 
bonbone in čokoladice, ki so še dodatno posladkale naše druženje. 

Februar je minil hitro, a v prijetnem vzdušju, poln lepih trenutkov in nepozabnih doživetij! 

 



 

 

 



 

 

 

                                        Skupina podaljšanega bivanja 8 in učiteljica Yuliya 



PODALJŠANO BIVANJE V 9.SKUPINI 

Februar je bil kratek, ampak nič za to, saj smo že komaj čakali bližajoče se počitnice. Obudili 

smo igre z Gumi-twistom (Usa usa usa sa in Olimpijada), si preko človeške verige podajali 

hula-hop obroč in utrjevali poštevanko na našem razrednem poligonu. Če nam kakšen račun 

ni šel, ga je komisija za pravilne rešitve seveda izločila, uporabili pa smo lahko tudi »glas 

ljudstva« in tako ob pomoči prijateljev izračunali tudi najtežje račune. Ker nas je vreme že 

malo »pocrkljalo« s soncem, smo z veseljem stekli ven, kmalu pa se bomo lahko zabavali še 

na šolskih igralih.. 

Učenci 9.skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Eva Levstek 

 

 

 

 

 



10. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec februar smo v 10. skupini podaljšanega bivanja namenili poznavanju naše države 

obeležili pa smo tudi kulturni dan. Pogovarjali smo se o stvareh, ki so značilne za Slovenijo ter 

o pomembnosti Franceta Prešerna za našo državo. Gostili smo tudi prijatelja sošolca, ki nam je 

na harmoniko zaigral nekaj čudovitih slovenski pesmi - hvala Jošt, Florjan pa nam je uprizoril 

pravi pevski nastop. 

Konec meseca smo namenili odštevanju dni do počitnic ter pustne povorke, ki se jo je udeležilo 

kar nekaj otrok iz naše skupine. Kmalu pa nas čaka že pustni torek, kjer bomo svoje kostume 

lahko pokazali celotni stavbi B. 

 

 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Najkrajši mesec v letu je upravičil svoje ime, saj je tudi zaradi zimskih počitnic minil kot 

bi trenil. Kljub temu smo v naši skupini poleg rednega opravljanja domačih nalog našli čas tudi 

za nekatere druge, bolj zabavne dejavnosti.  

Največji vtis tega meseca je naredil obisk DSO v Ribnici, kjer smo obiskali starostnike 

na oddelku namenjenem osebam z demenco.  Učenci so na obisku pokazali veliko mero 

sočutnosti, nežnosti in pripravljenosti pomagati starostnikom, čeprav o njihovi bolezni niso 

vedeli veliko. K njim smo prišli z namenom, da jim z družabnimi igrami polepšamo dan. Pa 

vendar so me po zaključenem obisku učenci zasuli z vprašanji, razmišljanji in debatami o 

bolezni, življenju, pravičnosti in še marsičem. Poskusili smo poiskati otrokom prijazne 

odgovore na vse negotovosti in pomiriti vse skrbi.  

Veliko časa smo namenili tistemu, kar učencem v šoli manjka, to je druženje in 

sproščanje. Gibali smo se na igrišču in v Športnem centru, v razredu pa smo uprizarjali različne 

družabne igre, od katerih je učencem največ zabave in smeha prinesla igra Stol na moji desni 

je prazen.    

       

     

Učenci 11. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



OPB 1 DOLENJA VAS 

FEBRUAR 

Najkrajši mesec v letu je minil v znamenju slovenskega kulturnega praznika in raziskovanja 

kulture.  

Tudi najmlajši smo se preskusili v sestavljanju zgodb in opisov, obenem pa smo veliko likovno 

ustvarjali. Pridružili smo se natečaju Rišem za prijatelja: Moj vzornik. Spodbudili so nas, da 

razmislimo, kdo je za naš vzornik.  V začetku  so bili omenjeni razni svetovni zvezdniki iz sveta 

nogometa ali glasbe, kasneje pa smo se potrudili in premislili koga občudujemo v 

vsakdanjem življenju, kdo ste vsi tisti, ki ste nam vzor in po katerih se zgledujemo.  

Želimo si, da bi bili kot vi, ko odrastemo. Radi bi bili kot naše mamike, atiji, babike, dedki, 

stari starši, bratranci, strici, tete in sosedi, prijatelji in vsi, ki naredite naša življenja lepša, 

boljša in polna veselja. Vaš portret in opise vseh vaših pozitivnih dejanj, smo poslali 

organizatorjem natečaja iz Slovenj Gradca, ki bodo izbrali najlepše in najboljše izdelke za 

razstavo in za uporabo na naslovnicah zvezkov, ki jih vsako leto kupujemo za šolske namene. 

Morda pa le zagledamo še koga poznanega na šolskih potrebščinah v naslednjem šolskem 

letu. Izdelki so objavljeni tudi na njihovi spletni strani in facebooku. 

To ste naši vzorniki. Morda se kdo prepozna? 

 

 



 

 

 

Foto: D.K. 

 

 

 

Dolenja vas, 28.2.2025                                                                                               Darja Kramar 



17. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 3 

Mesec februar je bil kratek, a zelo pester in zanimiv. Obeležili smo Prešernov dan, se pogovarjali o 
njegovem življenju in delu, poslušali njegova dela ter ga tudi risali. Poleg ustvarjanja in učenja smo pridno 
opravljali domače naloge ter se veliko gibali na svežem zraku. 
 
Ker je februar zimski mesec, smo uživali v zimskih radostih – sankali smo se, se kepali in se veselili snežnih 
dni. Ta mesec pa je bil tudi srčkasto obarvan, saj smo ustvarjali na temo prijateljstva in ljubezni. Seveda 
pa smo se tudi že pogovorili o prihajajočem pustu, o šegah in navadah, okrasili smo učilnico, garderobo 
ter hodnik. 
 

Februar nam je prinesel veliko zabave, novih znanj in lepih trenutkov! 
 

 
 

         



    
 

   
 

    
 
 
        Učenci 3. in 4. razreda z učiteljco Aido Kreštić 



FEBRUAR V 18. SKUPINI PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV4 

 

V mesec februar smo vstopili polni zagona in pričakovanj, saj vemo, da nas na koncu čakajo 

težko pričakovane zimske počitnice. In kaj smo počeli v tem kratkem mesecu? Še naprej smo 

pridno pisali domače naloge (čeprav skoraj ne mine dan, ko se sprašujemo zakaj neki je 

potrebno toliko domačih nalog… ker saj veste, mi bi se raje igrali po svoje :D). Prav tako smo 

obeležili naš kulturni praznik. Veliko smo se pogovarjali o Prešernu, v njegovo čast pa smo 

risali njegov portret, ki sedaj krasi pano v naši učilnici. In ker smo v tem mesecu prejeli tudi 

lepo pošiljko snega, smo uživali tudi v snežnih vragolijah. In česa smo se najbolj razveselili? Ja 

pooočitnic seveda (ki so mimogrede, minile kot bi mignil in že odštevamo dni do naslednjih). 

Do takrat bo pa  potrebnih še kar nekaj ocen, domačih nalog in potrpežljivosti. Ampak mi vsi 

to zmoremo!  

 

 

 



 

 

 

Zimske pozdrave pošiljamo učenci 4.e in 5.e z učiteljico Nastjo Tomsič 

 



 2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA SUŠJE 

 

 

Mesec februar – najkrajši mesec, pa toliko enega dogajanja   

Začel se je s prihodom nove učiteljice in otroci so me takoj vzeli za svojo, kot da smo skupaj že 

od nekdaj. 

Super učenci so, med seboj sodelovalni in kolegialni. Pomagajo si, brez, da bi jih moral kdo 

predhodno opomnit in to se mi zdi res velika vrednota v današnjem času. 

 To se kaže tudi pri delanju domačih nalog, ki jih učenci vestno opravijo v šoli. Med seboj si 

pomagajo in spodbujajo tiste, ki pri nalogi potrebujejo malce več pomoči.  

 

 

 

  

 

 

  

 

 

   

 

V mesecu februarju smo se torej malce spoznavali, pridno delali naloge, izkoriščali lepo vreme 

zunaj, pošiljko snega pred počitnicami, ob valentinovem razveselili tiste, ki jih imamo radi s 

prijaznim sporočilcem, pustno okrasili razred in se predvsem imeli lepo. 

 

 

 

 

 

  

 

 

Sedaj pa smo že v velikem pričakovanju zimskih počitnic, da bomo polni sveže energije 

zakorakali v mesec marec. 

                                                             Učenci 2. g in 3. f OŠ Sušje, z učiteljico Tajdo P. Perovšek 

 



OPBSU3 

 

 

Učenci med prosto igro.  

V podaljšanem bivanju imajo poleg 

aktivnosti učenci priložnost tudi za 

prosto igro.  

Skupinsko prebiranje knjig in 

pripovedovanje ter kartanje so bile 

ta mesec aktivnosti, po izboru 

učencev.  



Okraševanje razreda in 

šole  

Priprave na pust so bile v 

zadnjem tednu v polnem 

teku…. 

 

Prijetno delovno vzdušje 

v razredu smo si pričarali 

z izdelovanjem mask, 

okraševanjem vrat in 

omare… 



 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci med izdelovanjem mask, ter pri reševanju kviza, na temo Slovenija-moja dežela.  


